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  Η ΚΟΘ κάνει άνοιγμα στην πόλη και στα Βαλκάνια
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:
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Θέματα: ΚΡΑΤΙΚΗ ΟΡΧΗΣΤΡΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

«Ανοιγμα» 
της ΚΟΘ και 
στα Βαλκάνια

Βήματα εξωστρέφειας και συνερ
γασιών από τον νέο καλλιτεχνικό 
διευθυντή κ. Σίμο Παπάνα - Τι 
θα δούμε μέχρι και τον Ιούνιο του 
2023. ΣΕΛ 6
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Ι η. Λεμονιά; Βασβάνιι

Σ
υναυλίες με διεθνούς φή
μης σολίστ, επετειακές 
βραδιές μουσικής, αφιε
ρώματα στον Ραχμάνι- 
νοφ, συνέργειες με φορείς 
της πόλης (δήμο Θεσσαλονίκης, Περι
φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, Με

τρά, MOMus, ΚΘΒΕ, ΦΚΘ), διαγωνι
σμούς μουσικής, αλλά και εκπαιδευτι
κά προγράμματα περιλαμβάνει το 
πρόγραμμα της Κρατικής Ορχήστρας 
Θεσσαλονίκης μέχρι και τον Ιούνιο 
του 2023.

Ξεχωρίζουν η συμπαραγωγή με το 
Μέγαρο Μουσικής για την συναυλία 
του θρύλου του πιάνου Yefim Bronf
man (20/4), η σύμπραξη του βιρτουό
ζου του μαντολίνου Avi Avital με την 
ΚΟΘ (18/3 Μέγαρο Μουσικής) και το 
αφιέρωμα με συναυλίες για το έργο 
του Ραχμάνινοφ (1/4, 7/5, 10/6). Η 
Κρατική Ορχήστρα θα παίξει στο Πο- 
λυλειτουργικό Κέντρο - θέατρο Μίκης 
Θεοδωράκης του δήμου Κορδελιού 
Ευόσμου (2/6), με την τάξη διεύθυν
σης ορχήστρας Πανεπιστημίου Τεχνών 
Ζυρίχης (16/6), ενώ στο πλαίσιο του 
εκπαιδευτικού προγράμματος «Ταξι
δεύοντας στην Ευρώπη με την ΚΟΘ» 
(15-18/2) θα καλέσει μικρούς και με
γάλους σε ένα μουσικό ταξίδι στην γη
ραιό ήπειρο μέσα από μελωδίες και 
αποσπάσματα έργων σπουδαίων ευρω-

παίων συνθετών. Εξάλλου θα γίνει και 
πρόγραμμα για την δευτεροβάθμια εκ
παίδευση εστιασμένο στο έργο του 
Σούμαν.

«Η Κρατική Ορχήστρα Θεσσαλονί
κης είναι η Ορχήστρα της πόλης, του κό
σμου και των ανθρώπων της. Τα χρήμα
τα που έχουμε για να επενδύσουμε στην 
τέχνη προέρχονται από το υστέρημα των 
Ελλήνων φορολογουμένων. Θα επιστρέ
φουμε στο πολλαπλάσιο στη χώρα και 
στο κοινό μας αυτό εμάς προσφέρεται», 
διαβεβαίωσε χθες ο νέος καλλιτεχνικός

διευθυντής της ΚΟΘ κ. Σίμος Παπάνας 
στο πλαίσιο παρουσίασης του νέου προ
γράμματος για την περίοδο.

Παράλληλα αναφέρθηκε στο ότι θα 
ξεκινήσει μια συνεργασία με την φιλαρ
μονική ορχήστρα Σοφίας. «Μέσα από 
αυτήν θα έρθουν πιο κοντά οι λαοί και οι 
καλλιτέχνες μας», ανέφερε ο κ. Παπά
νας, ενώ η αναπληρώτρια υπουργός πο
λιτισμού της Βουλγαρίας κυρία Μπορισ- 
λάβα Τάνεβα σε χαιρετισμό της που με
ταδόθηκε στο πλαίσιο της συνέντευξης 
τύπου είπε ότι «Αυτή η συνεργασία θα

μπορούσε να γίνει πρότυπο και παρά
δειγμα προς μίμηση για άλλες χώρες. Εί
ναι πιο εύκολο να βάλεις δύο μουσικούς 
στο ίδιο τραπέζι από ότι δύο πολιτι
κούς».

Αξίζει να σημειωθεί ότι με πρωτοβου
λία του κ. Παπάνα θα αναβιώσει στη 
Θεσσαλονίκη από την ΚΟΘ ο διαγωνι
σμός «Δημήτρης Μητρόπουλος».

«Το 2023 ξεκινάει με αισιοδοξία. 
'Εχουμε νέο καλλιτεχνικό διευθυντή που 
προέρχεται από την Ορχήστρα, έχει όρε
ξη για δουλειά και για νέες συνεργασίες

εντός και εκτός συνόρων», ανέφερε από 
την πλευρά του ο πρόεδρος του Ε.Τ.Ο.Σ. 
της ΚΟΘ.

Παράλληλα είπε ότι θα υπάρξει αυξη
μένη χρηματοδότηση που θα καλύψει 
ανάγκες της ορχήστρας. Εξάλλου πρό- 
σθεσε πως με χρηματοδότηση από το 
ταμείο Ανάκαμψης καλλιτεχνικό πρό
γραμμα θα οδηγήσει την ΚΟΘ σε ευρω
παϊκές πόλεις μέχρι και το 2025.

Απαντώντας σε ερώτηση για το θέμα 
της στέγης ο κ. Γεωργιάδης σημείωσε 
πως «έχουν γίνει βήματα». Και συμπλή
ρωσε: «Ελπίζαμε να λυθεί πριν τις εκλο
γές όμως φαίνεται ότι αυτό δεν θα γίνει. 
Προσπαθούμε να κάνουμε κοινωνούς 
όλους τους αρμόδιους φορείς. Με οδη
γίες υπουργείου έγινε τεχικοοικονομικη 
μελέτη και περιμένουμε νεότερα από το 
υπουργείο».

Από την πλευρά του ο κ. Παπάνας 
εκτίμησε ότι υπάρχει λογική λύση: «η 
στέγαση στον χώρο των συναυλιών της 
ΚΟΘ, στο Μέγαρο Μουσικής Θεσσαλο
νίκης. Θα μπορούσαν να ωφεληθούν και 
οι δύο φορείς».
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